

Tinderhøj Skole

Dato: 30.9. - 2020

Dagsorden for skolebestyrelsesmøde torsdag den 3.12.2020 klokken 17.00-19.00 online.

Deltagere: Martin Peter Rosenkrantz (forældrevalgt) X Jacob Lyng Madsen (forældrevalgt) X
Rasmus Sønnik Fischer (forældrevalgt) -
Martin Hjøllund Sonne (forældrevalgt) x
Sidse Skotte Korfitzen (forældrevalgt) x
Troels Ernst Jeppesen (forældrevalgt) x
Robert Svane (forældrevalgt) x
Emilie og Frederik (elevrådet)
Ahmed Dahqane (BKF) -
Pernille S. Nørgaard (PN) (medarbejderrep.) x
Maria Liltorp (ML) (medarbejderrep.) x
Jannie Børger Larsen, souschef og referent x
Lars Rye Vadmand (skoleleder)x

Afbud til Martin Rosenkrantz eller Lars Rye Vadmand

Referent: Lars Rye Vadmand **RØD = fraværende**

Punkter

Link til mødet: [Klik her for at deltage i mødet](#)

Pkt. nr. 1: Valg af ordstyrer	
Pkt. nr. 2: Godkendelse af dagsorden	Godkendt
Pkt. nr. 3: Meddelelser fra elevråd, (O/D, 5 min)	Frafalder
Pkt. nr. 4: Princip (O, D, 20 min), bilag tilgår	Princip om samarbejde skolen og forældre imellem:

	<ul style="list-style-type: none"> - Der er to til fire primærforældre, hvor af to deltager på møder med klasse-team, ledelse og lign. - Sidste punkt, under afsnittet For kontaktførelserne... vedr. sociale arrangementer præciseres. - Ansvar for hvert år at invitere kontaktførelserne til møde med skolebestyrelsen og ledelse for at sikre dialog og kendskab Flyttes også ned i afsnittet: For kontaktførelserne medfører det: <p>Princippet godkendes. Princippet sendes ud på AULA med rettelser, hvis der er rettelser på ordlyden skrives det i "tråden"</p>
<p>Pkt. nr. 5: Bestyrelsens henvendelse til Borgmesteren (O, D, 20 min), tre bilag</p>	<p>Punktet tages op på næste Skolebestyrelsesmøde. På opfordring af bestyrelsen ser ledelsen undersøger udbud og efterspørgelse af støtte til enkelte elever, opgørelse og statistik.</p> <p>Den politiske beslutning omkring "Lærings Fællesskaber for alle" sende ud om bilag til næste Skolebestyrelsesmøde.</p>

Side 1 af 2

<p>Pkt. nr. 6: Forældretilfredshedsundersøgelse (D, B, 30 min)</p>	<p>Punktet tages på et møde igen, når vi har resultaterne for den pågående forældre undersøgelse. Vi skal være skarpe på hvad vi vil gå efter. Der skal afsættes rigeligt med tid (min. en time).</p> <p>Vi skal huske, at involverer kontaktførelserne, der hvor vi har brug for uddybning af punkter.</p>
<p>Pkt. nr. 7: Status på skolen - Corona (O, D, 20 min)</p>	<p>Der har været to heftige uger. Af tiltag, er der taget følgende punkter:</p> <p>Børn må ikke være på tværs af klasser i skoletiden. Vi er allerede på forkant i forhold til idræt og musik:</p> <p>Idræt for 1.-6. klasse foregår <u>uden</u> omklædning og udendørs, hvor gåture, lege og lignende er på programmet. For 7.-9. klasse gælder det, at eleverne møder omklædt i Stadionhallen (med mundbind). Klassernes skal undervises klasseopdelt. Børnene tager hjem og klæder om og bader.</p> <p>Musik bliver i klassen med udgangspunkt i teori. Der kan <u>ikke</u> synges og spilles på instrumenter.</p>

	<p>Valgfag skal afholdes klassevis</p> <p><u>Disse ændringer gælder foreløbig frem til jul.</u></p> <p>Der er ændringer i skemaer for 4.A og 4.B, som har lidt kortere dage i uge 50.</p> <p>Personalerummet</p> <p>Der er lavet en ny opstilling med færre stole per bord. Der ligger en seddel på hvert bord, som angiver, hvor mange personer der højst kan sidde.</p> <p>For klasserne i indskolingen og på mellemtrinnet taler vi om (igen):</p> <p>Hvorfor vi vasker hænder, at vi kun må lege med klassekammeraterne, hvor klasserne må lege.</p> <p>Det har været en svær situation at være i for en del af personalet.</p>
<p>Pkt. nr. 8: Meddelelser, faste punkter (O, 20 min)</p> <ul style="list-style-type: none"> -SFOén -Personalemøder/læringsmøder -Skolens ledelse -Skolebestyrelsesformanden /formandsmøder -Skolebestyrelsen 	<p>Der har ingen møder været afholdt grundet corona-situationen.</p>
<p>Pkt. nr. 9: Eventuelt (O, 5 min) - dette er <u>kun</u> til korte indlæg.</p>	<p>SKOB vil gerne kvittere for hele personalets store indsats for denne periode ved at afsætte noget økonomi til dette. Der er indkøbt gaver til alle. Der skrives en julehilsen fra SKOB til hele personalet. Kan vi evt. sidde i Festsalen til næste SKOB?</p>
<p>Underskrivning af papir</p>	<p>Der forfindes ikke en liste da mødet var onlinemøde X = underskrift</p>
<p>Punkter til kommende møder</p>	<p>Center, Rep fra PIT, brugen af medier i skole- og SFOtid, Sorg- og krise plan revideres.</p>
<p>Godkendelse af referat - punkter godkendes løbende, og der underskrives før mødet afsluttes. D: Dialog B: Beslutning O: Orientering</p> <p>Møderækken: 18.1, 16.2., 18.3., 12.4., 11.5. og den 9.6.</p>	

X

Jacob Lyng Madsen

X

Martin Rosenkrantz

X

Rasmus Sønnik Fischer

Troels Jeppesen

X

Martin Hjøllund Sonne

X

~~Morten Christiansen~~ Robert Svane

X

Sidse Skotte Korfitzen

X

Pernille S. Nørgaard (medarbejder rep.)

(BKF)

X

Maria Liltorp (medarbejder rep.)

(Elevrådsrep.)

(Elevrådsrep.)

X

(Ledelsesrepræsentant)

Jannie Borger Larsen

X

Lars Vadmand (Skoleleder)

Online møde derfor ingen
underskrifter.